



Педагоги всегда стараются, чтобы их дети смогли засветиться в различных мероприятиях. А дети у нас в школе особенные, и возможностей у нас не так уж много, и каждую должность мы стараемся не упустить.

Каждый конкурс мы рассматриваем как попытку для наших детей проявить себя. Вот и российский конкурс рисунков "РОССИЯ - 2035" привлек наше внимание. Участников оказалось 18 учеников вместе со своими педагогами.

Время шло, а результатов не было. И вот одновременно всем руководителям пришло сообщение, о том, что их воспитанник со своим рисунком приглашается на очный тур в Москву. Мы все смотрим на жизнь реально и понимаем, что для наших детей - это не сбыточная мечта.

Но организаторы конкурса настаивали и даже нашли нам спонсоров. Но поехать все дети не могут, по разным причинам. Работа по оформлению документов движется.

И чем все закончится мы узнаем только в декабре. Надо продолжать работу в данном направлении: развивать наших детей со всех сторон.